

**Προς: Τον Πρόεδρο της Διευρυμένης Κοινότητας Ασπροποτάμου
Αξιότιμο κ. Στέργιο Ράπτη
Τα μέλη του Κοινοτικού Συμβουλίου και
Τον Πάρεδρο του Κ. Δ. Αγίας Παρασκευής
Γραφεία: Κολοκοτρώνη 30, Τρίκαλα 42100**

**Αγία Παρασκευή - Τζούρτζια
19 Αυγούστου 2004
25 1841 8 2005**

Αγαπητοί
Κύριε Πρόεδρε,
Κύριοι μέλη του Κοινοτικού Συμβουλίου,
Κύριε Πάρεδρε

Οι υπογεγραμμένοι κάτοικοι – οικιστές του Διαμερίσματος Αγίας Παρασκευής - Τζούρτζια της Δ. Κ. Ασπροποτάμου έχουμε την τιμή να θέσουμε υπόψη σας τα παρακάτω:

Στη συνοικία Άγιος Αθανάσιος του χωριού μας υπάρχει από την εποχή της ίδρυσης της πρώην αυτοτελούς Κοινότητας Αγίας Παρασκευής (Τζούρτζιας Αθαμανίας) η κοινοτική βλαχόστρατα που ξεκινούσε από τη θέση της ιστορικής βρύσης «Μπρούμπα» και οδηγούσε στο νερόμυλο στην περιοχή «Κανίκια» όπου και το κοιμητήριο του χωριού μας. Από την ατραπό αυτή εξυπηρετείται και σήμερα, για τον ανεφοδιασμό σε οικιακά αγαθά, οικοδομικά υλικά κλπ., όλη η ανατολική πλευρά του χωριού και είναι η μοναδική οδός που οδηγεί:

- α) προς τον κεντρικό επαρχιακό ασφαλτοστρωμένο δρόμο Τζούρτζια – Γαρδίκι, όπου και ο μοναδικός χώρος στάθμευσης των αυτοκινήτων της περιοχής,
- β) προς την κεντρική πλατεία με τα καταστήματα του χωριού μας και το μητροπολιτικό Ι. Ναό της Αγίας Παρασκευής και
- γ) προς το κοιμητήριο του χωριού μας.

Η παραπάνω κατ' ευφημισμό κοινοτική αρτηρία (μήκους περίπου 200 μέτρων) που, όπως προαναφέραμε, αποτελεί και σήμερα νευραλγική δίοδο προσπέλασης των κατοίκων, είναι σε άθλια και απαράδεκτη κατάσταση. Είναι ένας κακοτράχαλος κατσικόδρομος, δύσκολα προσβάσιμος και, ιδιαίτερα για τους υπερήλικες, απροσπέλαστος. Αυτή η εικόνα αποτελεί ντροπή στη σημερινή εποχή.

Κύριε Πρόεδρε, τόσο εσείς προσωπικά όσο και τα μέλη του Κοινοτικού Συμβουλίου και ο Πάρεδρος, γνωρίζετε προφανώς αυτή τη ζοφερή κατάσταση που μάλιστα έχει προκαλέσει και αρκετούς τραυματισμούς συνανθρώπων μας.

Διαμαρτυρόμαστε έντονα για την αμέλεια που δείχνετε στη διευθέτηση αυτού του προβλήματος. Διαμαρτυρόμαστε επίσης γιατί όλες οι βελτιώσεις (τσιμεντροστρώσεις και πλακοστρώσεις) εσωτερικών οδών του Διαμερίσματός μας γίνονται προκλητικά μονόπλευρα από την περιοχή γύρω του κέντρου του χωριού και προς τον Άγιο Γεώργιο. Η απαράδεκτη αυτή τακτική του Κοινοτικού σας Συμβουλίου και η ευθύνη του Παρέδρου του Διαμερίσματός μας κ. Κ. Μπουκουράκη, μας έχουν γεμίσει θλίψη, αγανάκτηση και οργή.

Απαιτούμε και παρακαλούμε κύριοι αρμόδιοι όπως συμπεριλάβετε άμεσα στον Κοινοτικό προγραμματισμό και προϋπολογισμό για την «εσωτερική οδοποιία» τον παραπάνω κατσικόδρομο και μέσα στο χρόνο της παρούσας θητείας σας προβείτε άμεσα στον καθαρισμό, τη διευθέτηση, τη διάνοιξη, και την τσιμεντόστρωσή του (αν όχι πλακόστρωση).

Παρακαλούμε όπως στην αρχή αυτού του δρόμου τοποθετήσετε κουραστή γιατί στο σημείο αυτό είναι πολύ ανηφορικός (με απότομη κλίση άνω του 40%) και αδυνατούν οι υπερήλικες να τον διαβούν με σχετική ασφάλεια.

Τέλος, σημειώνουμε με πικρία ότι στα υπόλοιπα επτά Διαμερίσματα της Δ. Κ. Ασπροποτάμου πλην της Αγ. Παρασκευής – Τζούρτζιας έχει σχεδόν ολοκληρωθεί η διαμόρφωση και πλακόστρωση των εσωτερικών τους δρόμων.

Μετά τιμής
Οι κάτοικοι της παραπάνω συνοικίας

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
---------------	----------



26	
27	
28	
29	
30	